



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На заседании также было отмечено, что в выполнении Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 - 2023 годы наряду с государственными органами активное участие принимали институты гражданского общества, в том числе многочисленные молодежные организации. Вместе с тем, внимание участников заседания было обращено на сохраняющиеся угрозы, связанные с деятельностью международных террористических организаций, в том числе с активизацией террористической пропаганды и попытками вербовки граждан в социальных сетях и мессенджерах.

В ходе заседания Председатель СК России Александр Бастрыкин отметил основные направления деятельности возглавляемого ведомства в этой сфере и результаты взаимодействия с коллегами из правоохранительных органов. Особо Александр Бастрыкин остановился на вопросах профилактики экстремизма и терроризма среди подрастающего поколения через воспитание чувства патриотизма и уважения к морально-нравственным ценностям и традициям.

В ходе заседания выработаны дополнительные меры, направленные на недопущение роста террористической активности, совершенствование антитеррористической защищенности объектов, повышение эффективности профилактических мероприятий, в первую очередь, в молодежной и миграционной среде, а также на защиту информационного пространства страны от распространения идеологии терроризма.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1520923>